7,000 7010 215
7000 7.000 ; |
215 |
T 16,570 — - - o T 7 I
4300 | - ] (5 . = 1]
H— 7T W w —T i — i [ E - =
M T [ NI o7 . e om— e sre T man
I i REE) 2l
|1 | [ |« pomemmor wasn— £
“ | ! s v
L] | o ira BRRERCI
il I
=T EHA I & L ‘—‘ ‘ 230‘ 850 w000, - ] 1,840 ¥=3.120 260 | ‘
Ch-2000 | FLx0 | = - — - w | T 55 10 1,525 ‘ ERSE H1006
261 0-300%300x 12— Y 230 W60 1.200_1e600 SU | = e
47000 g S 8 Lows ES
. ‘ \ | Bars L g Less ‘ Lesssg 28 T = =
UL 2ge_ |2 = s = = == T T = e E/@ /m_/ #m 2
= = N —ree g & — ; ST~ foaibae 7 /L LIS el L R TR A ) F SR A .
= 3| AN AN R g, ’ 201°0-3601308x12 -8 261:0°300x800x12 D7 S Y
B g g(3%) (s }g RTINS z}o}u v % (4 —A\* 7 7 S l\qa/s BRSNS <. 7 A /MD/H/ﬂZ/D‘D" 7 emis |/ // 4 // 2 D—iooxao/oxvz/ ‘ w5
] =2 0w : WAV ¥ S s AR N7, s 3
E 450 Bm0_ 4 S i s 7 L4 AL / 7, 7,
= : =3 5 . |\, S T s sy % s ;g L S s/ ‘s
pmamey [ SN E| g [ RS EP RN Ay 3 A 7 o,
VAl 2 TANS 222 2 /% / L4 AV 7~/ e 7 7 "
f S 45 g 1 72 off _ 4 )r Vv B s s
i s s /2 35| NS o) 7 } 2HE / [ I 4 s
K S :t:? p eng sssl] -~ b | | // \// d //( XL/J// / i/s 7/‘: / // . % // g ¥ 8 s g
3 | e = W=2,560 0] A g 3‘ ‘ ‘ m‘ L= J[ I — 14 r/j/ i // 4 s S S S S ,} - =
fepse VT | - | LT T / s/ s A4 oo, s I A /
8l 7 s M N A e L e ME ) s A d e
2| 60 Lases/ AN ) o e AT ~ 7 VA AYa y v b N, A .
i e e T SISOV ISt I AR AR S AN z
]l 180 [}/ 1-650 2§5/6/N45 - s s, //// P //J/“/ //(/‘k ,//7)7/7} %fH‘:r/jg/j// 2
2| I R Rl | e v *
H R AESE Gk / / / 7 s Jl
3 —iﬁf:ﬂ"g‘w 0 2 e~ B g o 2 ses /(/7&/; \ées 7 s 7 / / s 7 ] ~ 7“‘}:/;_5 y2u
gl B 71 457 |00 soff a0 [[s0 o [Jso soo Ao %00 /,\/y S
< A’ eV k" | T | e ) SN,
V2 A\ <
s R SN e =u RGN - /‘//// me &
- AR AR Ard _ N0/ 5 s / s s |
L ) LSS . P /s // / / \// 0 A
[ e / v / s Vs /s A ke
S v /s v L P 4 .7 s P s i
= 2 7/ g —
EREE CH-2400 s ey 7/ /€ s g S , // // “gﬂ 94 // / // // v ayi /zcv/D—a/&mx:o/o;\Z/ 10 P // s
Zle e _ s e
b 1o 3001300812” / /\// Vi é‘/}:ﬁ?/‘\ s st X fs|”, e / s/, 27 s il 0 g o g
] = s N L ik s : Y g v o
7T 3 7 LAy LS s LS Z ; andva §
B B S /S S e - /br ~ /4 L, L z — - Ty g|g
Wz | el A A E ot T N h K : ATt i o / el
< | e S yane RN A 50 [ s 7 winns ‘ L s ¥ =
8T Sl g | ARz AR O | A | AR 7o o>
\ (%0 7 (I ~ v ;o N sl 2600 | FLx0 2 o
G Ay N d P s z
! ooz S, eb 7 PRI s fntronds s yava o[ wffs L EEE ;Z s 8
Loy 5 g s00 El
Vgt = R s RV I | A meen LG8 2 o
2 i 4 490 - e
g L s s / s z g -
5E oo Jrwol”, 7 |~ 7 7,00 o0 :
e wlle, , 7, pun VA (e i
s e -
‘\ s i’ /L =, 7. 7 R N g g
4 /#‘6‘7 ]/ =295 w=1.750 7 380 78| ¥ 7 ‘/ /‘/ e ;’,E g
1| |77 ) 7185 N £ -
/ v S )’ et = FEAS S S 1 w 7| |8
it L e N el Ny fon e 7 N
8 awacdiod 7020 e o 7
8 | e 7 N 202 L6590 \i Lesag & | L 1 | /7/ 1 fie| 100
REEE = 1= /| EEmsrm - o) < Sy S
e I 33 8 [ ( 0] h |
b \ 2 LI ) CEILITI0) ABMEGC A
e / - PBL=9.54PBt=15F s | S_ 7
0 e, . - 7 PBL12 SO ppyiy 50 5Fss € Bk BRR) a4
£ sor
ol e h ’ e Hees ata 5 . 7 ,
. ) (e 2%R 0.5 15 g
g T - 605 12 e g =
e Y / / CH-2600 FLE0 - )
g | - 7 // s e /me
s Y a0 - iy
] E Vs ey an L0 07, —y /z'o_z%o/ a4
o9 .o o “
B i nfrope{ el Tyefs 4fa 2l SN S S S S Lok giogeits, - /E “; el /n/ﬁﬂ—;st—y'/l/x'/?ji«ﬂﬁ Ffn i, 8 /I3 - L
R = ‘ 2 s 2|8
G1: 0-300x300x12 ‘ " " ‘ I ! \zm 0-300x300x12 261:0-300x300x12 ol g 7
A 30013008 2
8|3 125 1261: 0-300x300x12 \ 201 0-300x300x12 — msHao . HW 255 Hgﬂ 265 me ‘HW 285 Hgﬂ 785 l §J ~
i E P ! o5 | e | 965 ” 65 | oss I | | 785 od| 705 90| | 185 90| 785 o0]] 7ss90]] 785 o] 1 : 930 1 E
VAREZ® | s
Ls | 5475, | 920 1,750 J 3.020 L H
I 1.@ | ml_ﬁ 145 ‘ oo ‘ | j T ‘ S
b 6.995 \ a5 | e 7 il 0 o [ lois
: I I } ¥ ; o H e
215]_| 1.010 | 7.000 1
1 P
T
T
o | 700 o | 760 " o ERETTN I P p— ST ] [y pamearman [L]22 2| wexmrmse ‘—'—ﬁ’l‘ 1 N R w;zgwmm 0r s, A EERERT
- - = " = = |® d T E ERTTE T x
il e ol e o - o : \m~ e [E T T— [ oA bobirie 1 ot Ll }t BT L1060\ —=BWOE & K7 it) o= EEEREERT
R R ET TS & | [t saEReE = | o [ = | e e N T T i EANT TR = Cirs ] ——mans
L oy | T EEIE N — i o T T s Tw s Pale ¥ 1o pbe-7.57 . T oy IR —sfip sMa T Toi2 () s e R
A s Jeste sk Tem i H50 A’: 128 = Sl lges — —
w s = e Dl [ T Toetz s Pomomon | PPN traner T T T — [ _Bramn _|—==& em B% HTHONORTREE RT
S s * xo Lo Tomress [ot=z630 [ Fleo |—=srncoryTyess
= Ein) (%[00 & o s psh-- xzam0 | o
FH yeTsra st wms JTxnGm | RARE B
[T 5 PE.E6 AgiEn _ ] EHHOBIRAERT
HomARRREERT HHEY RABYLRAODE
DATE NO.
T T CHECK PROJECT TITLE
— T PRTFERE
B ‘ ] $=1/50
- LR




8,600

300

2,340

AN
N/

165,

W

w2310
/T80

3,400

6,260

730

o]

s/

2,700

1,000

10 12
14

o

0 12
14

600

1

TM¥ﬁm

HKE

800

kDR

3.465:650x830
5. 665:600x830
7,865 600x800

|—#kiE w100
KA N2
maarl\ of

BEELD

2.000
[ 1.700 1,675 |
I —
-
> @ )
| < 215
| VU100
‘ EABES
[ #okB
\1 r
| # KAR
[| CH=2525 SL+25 fol_Jizo 10
X L
‘ = o | ) [ T oo
| b se, sz sz Ch2600 | sLozs
H w0 | o200 ] 528 = s 1 okzs00ci0r "
I fm;ﬂ, haE S o oo
| = L N AR W=100—|
1 Lo 2z B o
i
L] _ _ |

e pap— = ==
nney B = T = Y - 1= e
TRIRF g K s [ S L0840 T, ob 2 2 i
SIS A s doon 1 g ma | 2SS i % ] VU006
—= SR N 65 7380 (445) = 5oy ' 150 20| 4 N,
| 16540 & [ Mt
LY - | BN IR | | /
L = it
e o IERL I
32.4 d
o4 ‘
32,952
- I - ‘wzs
| - 5 CH-2300 | sezs | g
| g = b I
5 " AREE i
! wl By || AR SRS
! * (L) UE] MY
| i N/ |
N \ 120 10
N 1[f 3 140
4 N | #979-— 8| |
. N o 129
, N | -t -_——_
N | 7
N
~ "
19 3.345 NUE) a1 1,000
o M e R e PPt R b VeVt I T R A4 2 8 B 2 7% T R (RT3
7 - e S, TRV NG, A

(R

5~
w006

L6540

750

e N

75 50

s mmam)/'
e / [los (M)
o2 b Jimens S
g X 450 ‘Lﬁﬂ%ﬁﬂ N
- \ * (Fiewma)
CH=2600(10F) — ‘h
8 R
Nep
= ok -

4.215

\ 1650

BT

B
Ed
+

9~RG4:500x800

3, 464 650x830

%2 5.5, 6G4:600x830

£ 7,8G4:600x800
=
m

wioog

AN
So-AT
N
=800
1575
5600

{

1,050

2,550

s/
=600
900

6050

AW-A6
NTXO)
v-i00

1,500

/TN —=MaE
(o) —rans

8,400

[

A% A TEEHFME (2~10F) $=1/30

CH=2660 | sL+25

®—= wxnE
®—= nen

BEE(51/15)

TRV E

#
EEWMESLEOET B,

G/ —=SihsMATHETOTE O

> THEHEERT

Het %)

£ N
S BOEY TYEFT
RHBE

L]

@1-7 )

ROEE (51 52)

— ALY

L6540

£F 06—

|
ACL O
MEL

AR

vk

REMA-Y HERI-F 152
EFLYIB00 (A %)
FEFLY600 (& T 48)
BFLHIS00 (G4 E @)
HE F07 ()

REREE ()

TPUR-T Sl

A ww

2600 (10F)
_ 2320 _ 2660
24 =n sU 3 24 nE sL| s
& | R0 [mEE & | Ro [wos
A [RC-LGS [BE & m A [ H=s0 A [Re-L6s [3533e [
o [EERS 00 E o [EERS 200 E
& PBL=12.5 (GLI %) .t = Wyoakk E PBE-12 5GLT %) € =-Myuae
LGS [PBE=12 5T 46, £ =-mymake L6S_[PBt=12 5746, £ =-wpuake
R | 165 |Por-0 5T € -mhmils R LTI YT T
EE LA VE WEE TEAGIESR) 165 |~ % PBL=0 5T 8. ¢ Mok
AR 1 W (7207 A BATLIT)  AREE 8]
(AGE=:-% {NPGTO0SLIES ) £ 2 & ERANT 7 Ry o106
o1 183 (US)789-F1 B5 B 947
P . [Con T 2300 HBF A AL AT
[su s
& | RC_[mE7e-1) LLds (HEOmEE t=13 | 2300
A [ Re-Los [Bx 8 A& [ #=60 =5 & sL 25
o [BERE 00k B | R [oF iRk 1.8
] 2 56LT ).t =-MOARE A [Re-Les |17 A [ =60
L6s mARH =200
=5 | L6 v | ® Peesezm covom
[T LGS [PBL=12 5T, £ -1uaRk
2600(10F) | % | LGS [PBt-0 6T 4. € -hyuakk
. | 2660 BB FRE ) ST N 0 A -
il I } s } 2 BRIF) . AEHRATH
& | RC_[mE7e-i LLds (HOmRE t=13
A [ Re-Los [Bx 8 A& [ #=60 - 2300
o [EERH =00k =2 waE sL| s
H 2 56T ) ¢ Mk B | W [ortme =18
LGS [PBL=12 5T 4, £ =-mmaks M [RO-Los[17bm A =
RO e mmER RC[370-HT B LRI € =-Woae
e R e N N ® [les oo svm e omk
"% |72 ARG ABIEE Wi | R | L6 [PBt0 5T € -mualk
(355070 O0) 74335~ (10509 78.8) EE [EEHE (BAKRRUEKRL, )
h7evy B 5uBE RGH=E8
ERANT 7 ARy o106 RN T (BRI
5+ 1039 5US) 2049-F1 BB 9147 AEM AREN I EH) RATH)
RiEE BRTE) [SECEIGT
LBATEERETS
EE ® zo
5 i [ e [ 2300 s +25
[ st | 25 & | RC [Wm#70-120 LL45 LHS0EE: t=13
B | R [WB@oo-iy) LLAS LHGOEAS t=13 | | M [RO-LGS|BMMA H=60
mA | L6s [mEmA [ #=s0 e AR =200
B | L6 [Pe=12 574 £ —mmks Re [PBt=12 5GLT®) € =Rk
=5 | L6 ST 2 CEERE A LN
W% ikt s (BAKERULEKE Y (1) LGS [PBL=12 5T, £ =-1uARk
FroRE R | LGS |PBL-0 5T, £ =-buak
(99737400 V3-175" B [6H G 12 ) 2B b o0 (7
ET B ELERNIEHERA)
REH Ly or RO AR DS][ N 2300, 2530
2600(10F) sL|
‘ | 2660 & | RC [mE7e-1) L4 (HSOmRE t=13
=5 FEO } S } 25 & [RO-LGS BB M A H=60
B | R [WB@on-iy) LLAS LHSO@AS t-13 o [BERH a0k
A |RO-LGS B MM [ =60 E PBL=12.5 (GLI %) . € =-Wyoakk
HE RARE 200+ LGS [PBL=12 5T, £ -MuaRs
g | FO [BERZSETE v FH| w[Poto 5F e, c -l
B TR LR, oomk | B [T AR ) bh SR (A
LGS [PBt=12. 5T 4.t
RC |t =-pmAE B | 2525
N AR e G N =5 FA SL|
|73 ARG ABEC Wi | B | R [BAN YO h 9
(1050 7 ) A [RO-LGS [ A3 )
ERANT 7 ARy M-1006 mARH =200
5+ 1031 5US) 2049-F1 B 9147 e |
EEESSTeTeN
2600(10F) L6s
P er 0 [ o [ 2660 B
[se s BE [PRXR PR MA)
& | RC_[mE7e-1 LLds (HOmRE t=13
A [ Re-Los [Bx 8 A& [ #=60
o [RERS C00E
H 2 56T ), U =Mk
L6s 2 5T . € IR
RG
** e [—mome ey
W% (173537 A MATLITYT  ABEE M)
(355075 O0) 74335~ (10509 78.8)
ERANT 7 Ry 1006
o=+ 0 3 SUS) 2009—F1 B 947"
EEE R rIe
3 #®
RS,
viosL VM) 847 0 |00y | B0
vosi__RiTZ] 8itr e Y E MY
vesL_[UMi ] 8 G | 03y | B47
R A0 e oy | 037 | B340
vesL_MiTZ] B [YER EYE MY
vssL_Ri ] e G| 03y | B47
BT A e Y E NEYES
vasL_VAG] 8 G | 03y | B47
vosi_ M7 8o e Y E NEYES
wisL_| BEB Dbkl EEREERIER

N wena

ze5n

ur

5=1/30

ASqTEmEEER




CH 2155 . CH 2300
x4 z M L 5 x2 t-94sh0-¢" 7h L 0
& | RO [aTie s00mABARER 5 | o [ TR
1.400 A ABRBE YR B M09 LL-45)
e 400 %ALY t20R A mA RE@I45D [ 60
I 1,900 10,650 PRI ez s zm) ¢ mmE 2 | v [Pz 5 e
3350 2.700 900 £ 1.000 W [Pot=rz 5Tt —moak R | W |pbeo. 5Tt —moak
R | W |pet=o s, £ wank W% 7B SUSd v {7 9 32(T )
| W% | FRE L (KEE #=120 K8) 2450 (2, 3F)
| | 2400 4, 5F)
‘ | ‘ CH 2100 = CH_[2350 (6~ 9F)]
2 4C1:900x850 SUSIA" - 47 32 | 2~ 404:900x850 s . 2 &
5~ 7C1:900x800 B A “ _ 920 5~ 74:900x800 g D L =0
8,9C1:900x750 895 . g “ CH{=2458 (2, 3F) g g ss] 175 75|/]15 8. 9C4:900x750 1 T TR P I T
x - > Y% 3~9621:350x600 w w T & | Re — Tt
zshzzs\ 625] 20 smat N 2t 10621 550x100 o 3955 5 om y g = [[THE | RRR-TY TR . MER7-DY CTROL 45‘1 —
= s ( 3 o= L e o e =
= — 7~9F] g 6~ BF CH-2000 KR BHSL100) (EBEEH) 2 P i AR 10 RE @I [ h=60 [ B
2 = — — % w‘ 4 H = ,% { i — 4l ‘ - W [PBt=12.5F . £ -Mma%k BB R ALY 20K
T 17T~ N - — = T 1l W [PBt=9 5F 3. € -pp0asE PBL=12.5(ALL ), L' =-Hhnsch
R | k Il | Moo | ——e—f=~ g 1| | ! 0 [rEuas . —vom
2 | Srsosceii i isy 150”5 8 == I N \mmw | 2 N L1 :200x2005 54038
* = TR 2] Ty = e h PBL-12 6T 18, £ =AI0I
= = — w S s 215 CH 2100
s = oo r 4 14— | =4 EE L =0 . [EEEEosEE
S - — | 832 400 s |e =
- - 332+ z.|g 5 — TR T
s SIZEE T Bol8 3 I
< 2|2 E < T EE| | Al TRAKRLL 0| | ® | ke s Py L i 2006200031438 t=7
7-9FR 8 cH=2000 g% Bl - < ki # VU630 o KA W12 8. 01 =] O
054 B i K3IZS i I (S = | EH R IS [ Fs0 FH| W |poeo v 6 —moik
| ‘ HE. 0 L i ssflss & XN R CRECT TEE W [sariart (L=1950x1900), EEL R A B
FEx CIE2002 30 | FLrd N #m 0 - N = | 2 PBL-12 5T 8. £ 2 IAE 2450~2550(2, 3F)
gl e ‘ CH-2450 (4. 5F) EEEL NN Fosnmms | = . 2400~ 2500 (4, 5F)
= H CH-2400 (6~ 9F) o BRI G 100(BT) R W CmEEE Y ER-ER eI
= 4 —1 | oH-2450(4, 5F) \ [[namEEF | = e =8| EM-RE }—’7
|/ Fpio FTET] o o1 B | 0H-2000(6~9P) I\ vy 0T FH | N |WkPB=0. 5Tt —mmak . 'er =0
o 245042550 (2.3F) | FL=0 | £3 e _ 2. = 2 7 (& B REEEE (-1050) IR [£4708")5h T
= - — - - — I, 2400~2500 (4. 5F) ép T 2 — @ # = e — = | 2| | Bk . SIS (T8 B | RC [EB/AIN-IY) t13LL-45)
< of Mo 2 2350~ 2450 (6 ~ 9F) CH=2100 | FL=0 < s g e WHE W= =ls ) —BRERR
s < < 100 KBE 2| e — — [— | a
3 8ee= =0 =EEE | 2 — s z = e R (700 H=60
3 Y e= . I~ | by | SAORS A VAT | (BN . Ap— i CH_|_ 2100 F 0
I 23— — 3| | TN e FRE TTE ek K I | ol P & 5 B 3 moLs) t=20m ft
| | 5 (W5 N3 NS |~ (L=920) ! A N KAE. 2|8 FL| =0 Re [PBt=12.5(6LT %), €
| e i [ NN . &
— B |2 N0 L , Lo [N t £g _ & | o [IPOTTR FTHURE W0k
I B I : =t =T IS =S - A KB =12, OFy-Hi=1 03k ¥ [retmiz 574 €
[ gg =600 [140_wes00_s0) LI XA I e 283887 S S 13 [LE] LIS =60 5| W |eet-o 5Tt
© = 65 H EEEs=a H z|3) 8 g PBL=12. 5T . € -M0ARE R 975
8 - = T 1] 288282 15 o[ AEEERE W [3-74" 992 1-79L-B )
2 s gg L1 O 2 150 ] SeEesl 10| TTT 2l BN HEEEPE-0SHE- R ERBRA)T 6150 BRAIT 6100
) za 1,350 T [TT1 o7 [l SSSS S 1 Ly 157 615 —BEERE
g| S 50 Surt K —1s FH | W |PBt-0 5. € -Moask )
2| 1K 1 B [ LIA] _ _ 2 25002, 3F)
w o= — L - = - 1 % |55 M. SUSHIYY (F i) 2450 (4, 5F)
= 70. T
= =y = | ST D) :za ol s T 3 e o«ws\ | 2l s A -n -k - (F i) s wmao CH [ 2400 (6~9F;
2 i RS S| 8] 0l . Ne EETS 3| 8] i €
H et d o 39 VAT F] ELCT - R [TYT) R
“ = = CH=2155 | FL-55 T D _ —— F #1923~ (F i) 5 | wo [T
100/ ll] 345 [IEE| a2V o } H e/ AR £ = CH=2458 (2, 3F) B A70-0) (=13 (LL-45)
THRY SR = A IEEE TN Lansamis | CH=2408 (4, 5F) mA RE (V74251 [ =60
- (154050 L= EEETITR L N O oH-2358 (6~ 9F) s - ;
§ ) e \} b U SUSHIA -0 477 6 ) i M/Mg' A | = nA L +10 RG i?iﬂszztz;??ﬁwmi
R = - SR Yo & {=2500( [F=o | 2 =
o 1ol x y/ i S = 2500 (2,3F) | Ed) N g Ry e
X\ O RUAS IRIAREE (I \ Ll e
o BN s == e e CH=2400 (6~ 9F) N 75 = -
o = = it SR A A I =7z RC WAL -+ 10 60k 8) " T TET
= i 2 fesE UB| 2 - — 3 W |mAr -t =0 5(x8) a0
e s 2 (1418] S 040 7t = L e — S £bhonsk
g = oz [P0 2 INE frcy = E = BN RES R W [wAr-veoskm) FH | W |pBe=9. 5Tt —mmamm
e N JAIRN %ﬂ';-ig;ﬂé_;zz G/ NI BED-T 6 100(ET) NI | (AT ET) WE (5704 95207 815
PSEBA S5esk | 2 2| ADE ppTR
Ay ‘oSgooo: =] —_— w0 —e AY-7" ¢ 100
| R i3 800 e LT AP . L e il e o ® ) —
2 v 3l s e L = Y A (
& 57 [N » » FL| =0 2450 (4. 5F)
® X /|2 I g o [ T - CH_[ 2400 (6~OF
- 2|8 64| U] T ~#H 75 - “H | & - * ERMI0-150 =13 (LL45) 8 HES. 0k L ")
- —_ = _ _ 77 — — i 2 - - 4%_@ hx RE(HV7455-H) [ =60 & | ke [ i) T E b
0 N - i I i il MNLB [ ST s A 27
g 2 __|mast [ — - 4 - — - = — — — 88 — — — — — L \© | B I o | RO B UE o
3 seosomme S ssowtar g B B [R5 L T BERELTE [ -
) < 4 - — l 2~ 45-900x850 I — -
8 o | | EY s sof|| 11| 15| |15 02308 e00ks00 I F#| W |epe-s st ok
i = - 00x750 . [
21025001850 ! L ooy 7] escsioons 22 et e
5~702:900x800 R
5.962:9004750 s
! Lot PP PR P P P T —
2,900 800 150 1.950 S e e A AVI0D [ #e60
‘ 1.900 9. 650 80 400|360 RC_|PBE=12 5(6LT %), £ =-MaxE
1,400 3 —
[ 12950 ® v [meiste copma
E# " PBt=9. 53, ' =-#)0A%k
- B [0 (FLv1650K X )
DA T¥E B (2~0F) $=1/30 SUSAYA -n" 47" $ 32 (TF3b)
(L ———
Aw oL | | |
EENEFLE0E T B, o oo Wi ) 017
VAT maEe wm oo Towr e | o a1 | Wy | 1540
= 7 1
RRES _vosL - i :
S AAGHOTHETOTEMTE st | ki oty Yoy e | e | o [ wo | o
P sy MO | eo oo [ deo | mo || @ | w0
= n 3 : 1547
i 61/15) e FhbOEYTYERT wesL | M| B o o eo | mo || G | e | e
RCE (41 8) — A B MY WEBEEE () AHEER Q) EHES wesL | MO | o (oo Yo oo [ po | w0 | Wi | o
- . AR A, s 1| M| w0 oo iAo | Bo w7 | wo | o
RBRANI PBL=12 5T i %1 (2) YN wasL | MO o (oo g Jeo | po | 67 | W | 14
=200 b Z-4h0R3E PITATT o srme @mest-10) - - Wi | 937
PBt=12.5 (BLT ) 4.8 20l 35 397 B (B # vasL (| Mo [0 oo o feo | so || a7 | o 34
A 0 35)135 4595 95 Pl 5 g5 s T IUh5uRE-b
15| 125 ]45 125 8 64 ——=157" B (£ #5L-100)
* c -3 sx2 @ sx) | (ent @
- =
- —=zaEns
_ - - —=E#
e BEBEHEERT i
* — = FREHGERT
NO.
CHA DRA| | THELH
BE || ________ D
e DS TEEEME & R:1/30 23 £ A =]




7,400

10.200

7,000

i '
R o
6. 500 3,500 13,000 = 15] 15 . 400 N 400 1515 2
T 1.500 2,000 | 3 I 860 | H —.
I 1684222422728 0450 8
3005 ) 15 3,195 15 3005 | T o w“" 0 % ‘ N ‘ 7/ ‘ M
A5X641K +5x63 45641 +5x63% YL A5x6AH 56 Is 8
f \ 1. if 4w N7 S
2 S 800x800 AN g 5| g2
‘ | ! 28 |g| o 55 L v/ g EEE
—— e 06:d0o | = fooxdool C|fsE 5 4 .
i T — — - ——F—— - T F— T b - B ] =h
e g = T T S = S
! ‘ S N sl os||[]sas s = | ||
‘ i I S S T = —
. & & 8 % AN R o L3 — s
2% 2% R %2 2% 2 P S ol |39 e - 05 |52 H
5% e e Eg 3 % 15 2% 2slixg|a a Bl
22 L P 2 Sk %2 % iz of 82 5|§|282 15 NEE <
22 *z 3 g 55 Sxlum gl &5 g g 2% 5 T R R =R Y R hEe
K 35 g S 3¢ S8 == H o = o 3 -4 . 3 §R
— = &5 == S FLiss—— =TT G ':/z// % s g
B sEsellEi o gE: s |8 | 105 4 |55 23 |oE= g
— 3 I N R (P ey el i EEaIEE YD | FE=—=rs g -3
= = — 25| BT ‘k » i pre—— Q‘:J,—i:
ot Tlas s ConTin T wres EEga i W T I L g i
o g & 2] T\ U =TS Sk
| (a %“‘ ST [i6s0 | aes [wesso | sor!|lese | weiiaE | ‘\57 3% |
NGV & N\ : = 7% 1 s 2 Z|olel53 52 5|2
1ol 105, A P i w2 il ! = - e
430 430 152 5 s [w=sso [[sof ] [1s wersia 1s] Taso laso| |15 wercar s Tjros 105 ] 53] wer.ras s [qos [ nessoso [[wesso [lso Jaso ] [Jss wer.ras sk « i I EE g
T 1,630 481 pespho| eso |s2abasl 1543 108 Jrsteer 168 06| 1,255 t61] [353 0650|345 [os0 lee7 | [1a 1255 §8
ol 2,307 of| rwo [ 1947 o sso| o 2,047 q| s b 1722 o] 2885 | d s |2 T oezleEs
168+227x248+0xa& 152450 374227x10+9x10% T /T 177+227xT#0+9x8% +109 I 150+227x61K +0x8 T 1 T 70 227xT4+9x7% | 168+227x108+0x 12K +171+168 210422 7x5 K +9x6 | s =
50+227x24+9x4 K +152+168  155+227x94+9x107+109 | | 59+227x8H+9x8% J 41-22TxBH+0x0K 4109 | | 188-22Tx6B 4914100 | 5042271 1#OIIHTIHE0| - 92+22Tx68+0x1K 4108 | - — = 73— \— — — =
‘ 168+22 422 1684227x5 149X T4 +94+50 sz
504227} +9x6% +19+50 168+227x280+ 0444 +162+50 50122058 +0x17% 04418 2 - | %2
! 2,950 1,050 500 i 2,600 1,300 1,950 2.350 1,950 = s i Lx
L 106 | 73
T T ti6 = £x
21 109 - - +9x4 450 gl L
| 255 ¢ LEEH g
——— -2 I FEEEE 15 15,
B e E
— = w = — | ~ilg & 3| o
T5g 2 g 6oL 1o N2 =g =
| o [T s ix EA 5o fihis 38 = -
‘ K EEEEE @ A g
- 55 i Su . 2
i o § = g8 == TS5 2 g =
Tt =g | 185 [[[]rs ‘ B = =2,
=Tl o ok X2 Bg Al EN s
g — 2 . — 4160 NERES N ool Js)
‘ L =l R [ 554k oo torr | w | 221 pifsololol el
8 FM@E S=1/15 = — — E———— ‘ =z|% & 823 9 o n I I B
! - ] R =ik 105 700
i $=1/15 1684227121803 +168 | — £ o 305 i
50:227x3H0 9144450 182:227x5 K 01T 450 R = = _
‘zzgng&-‘sgx 50+227x3H+9X5 K +54 ‘ ‘zﬂx%w?g?a 16 504227X3 4K +9x4 K +50 168+227x 1 #+9x3+184 64+22Tx5H+9x7% +168 5 2 \ [ — =]
EHES 1684227204 +172 V27 Tx24k e+ " oxio g s B——gz -
( ot r Fsmmm‘gm-mx 50+227x2 914K 60 1 2200 500 £3
22 8 3,814 830 || 767 1,525 817 1,879 817 1,526 606 |'[105 1.430 1614 T2 — = - - T o g
207x164+9 164438 To5][i0s 687227 x5 1 9X6% 68 T60-2271 8+ 038 50 502216 TR B0 105] T 168227 X684 T -1
100+227x158+9x167 +156 50+227X68+9x7% +§0 50+227xT4+9x84+168 168+227x58+9x6% +]168 50+227x68+9x 1% +120
5,830 Y Y s Y Y 1,807 Y Y s H
W3, 800 15 15 wersi 515 T 15 15| weisig e
; i ; g |
wisn | e | G Lo | wisn —
3|4k e _ 8l%e b 3% N\ toss | N 2
1 x 2l g L N1 2L 0 2| G
_13% éi,i,i;@i,i,f?; 23 L$ I I w N gl 7 B =
S S = e Y ) m P 800x800 2 - =
52 £ E 258 om 23 g 3N 7, g -
3 s8¢ g3 28 g9 == - |
- g3 28 5= =8 JZ 2 A
% 6 = =
et ! Ni EN
AT ¥
PSS 430,430 430 430 105]| 100 A o=
laso Jo 2,808 8 2,808 o] 860 i3 2,567 13 2.351 i3 2,351 12] 860 (1] b 1m0 s[[ a5 o
135+927x14+0]2 050 9492271 1HK+9.12%+109 109-227x1 1+ 0x 126494 27x11#49x10% 22T108+9:0% 27x104+9x0% GO2TTH TR 22X THTE G
17227 e 0xf 168 212022Tx1 10T 1K 20781191 154212 1004227108491 1+109 109+227x98+9x10+109 100+227x94 +9x10%+100 1874227468 +0xT%+109
50+227x240- 014K +152+168 168+227x28+ 945 +152+50 5042273384934 +38

|
i

6,500

168+227x 24 +9x 47 +152+50

50+227x2+9x4%+152+168

4,000

168227524093 4156 4 500

[
1092273688+ 0x T 18§
8

300

W=333

286

L

oo

SN

227 [l109 [fol
E
2
12 iz |

TQ A #
—= RANS
v — = BEENERT
\4 —= WiEr I E R
mE 2EABLIALBMGFER (2) 150 pr—- po—




2,000 1,100 6,000 8.100 8,750 1.500
1 5,200 800 4,600 800 3.350 950 550

I I 00 g5 190 11975 {71975 1145 450
150] 875 645 ' [82 1.800 15 1.795 15 1,895 15 1.795 15 1800 85\95 A 95/85 1,955 85.5[100 2,395 B0 77.5 1.350 15 1.300 70 40 1,495 10 1.495 385 45+95x1 1K +5x 114 95x4HL +5x5 % +45
FEBMT® TTTerd [ osxiotaesaiox | ooxiomesnira | 9oxiomesaiah  [ogeiatiesxi ssashoeskiaE J[[] | [osxiom-sa21+45 || Bx2iB-5x23%  iod]] 100f]T 5158+ 5x14% 95X 158 5x14% 600 350 100
| | 2 N e p—— ‘ P PSRRI FYOR O
056 SR 5 | Lo EEEEEEEEEEEI
9531 +5xd K410 005 . 3 |
9 805 9 g s g 3
- 59516855 10 b e =8 3 D
A T TET | e == e =
85 100 9 w_u_u_u_u_u_ 95 100 85 95 95, 3 ) = 3 I
T 3 ST oToToToT T oazspiolis o 8, = <& 195 795 | 400 15 Lus 8 Lus o) B 2|
| HE e 3| & - T5V05 208 523 28 954t x5 45 2 £ =
° EH [y 25 10 =% a3 ™ 15 W-1.035 15325) 545 1500 Luu SR AP F; 2 2
s g 1415 s [CSITEY & = =
B "B B = s, U i B Bl
v 2 Wite =] / 2|5 < e
o w Mt N v7t i - M asoasxm‘srx—os v Hr ik 1145 —  |ig
2 B BN B < 7] E- ! 2 —= |7
i I 47 AT e e 82 = ! b E .83
£ % m = ZE L) | & &Sk 2] - 2 e BE
2 % = P 50 Lz =33 L s 8 < |g
£ & )5 45952504445 2|2 2 iZ . 2
3 % —1/15 gt“’vzs 1015 Tj ¢ # 34088 2 E —~* g|
Al e = S VA gz |2 ul 2 - N == |
2llg &3 2|7 3 3 S VTS E B2 =
s : 3|z = & - al 1. = AL gl 8
. —" == ‘ & s dJ r S - - 3 :
| TS 70\5, B ' [l L = H 2[5 8 = s 01
- 645 A7E osxemeSA 2 95xBHENIE )-HTR L 2 sl
g Tisro5x6ik 564 w25 3 2z |88
N 47.5 905 795 905 295 905 i+ 5razk &, 8 8|~ £
4549574 +5XTA+2. SE AT B  05x0+5x10%  95KOMI5x10K  95X0RK+5x10K |[| 53
125] | 52.5| W-800 [  52.5| W-800 [ 52.5] W-800 25—
- 528 2 s3] 528 22
8 —— il e H
B ! b3 2
« K b
S 125]_fiop = % -
g|8]2 —4- 10 s]lloo = g 2
SISE isof fezs 12 X -
3 osxaieBuam20 [ ]| 5,200 g g
5 A== B it
PRSI w o o | 3
g Il 22 58 \ 2 £ g
A = = = N a1
i 1 B e g |2 g
B L 2 e 15 4545 g5 95 2l 2 %
M 645 1,84 101,605 101605 565 {|[j100 < T TS . 2 I 2|5 2
€ 45++95x1BH+5X 18K  95x1TH+5X16%K  95x17#+5x 16K O5x5H +x1H+55 alx » 3 - 100 3 22 5 %
- 95X6H+5x6K +45 2 Sl ¥ @ & -z 3 =
= -8 Bk L k3 % 3
£ 450 100 e 5 g Msfelfso < M Zx 2 _ X
o 2 5954 B5EE | | = = [lInL < z o 42 B = b
s < v _n g2 K — Bk 9 7 ° 5 =S = - - s
> 9 95 aslas/ |70 2 L ‘7 / IS 1 7 H - 100] ] k3 EI=2y,
C 23 5 Z g3 g% sl 7
2 = =8 il g r «& g% BIS Sle o | A =
oz o S &= 3 — =] =83 el — I =]
2 Tl e 3 B A | g5 - g F T =
Tl s S [ 2 | HES s @ 3 w] -1
< 2l g H g EC e ) e R 2 2l
ery 3 5 2 o .= = 151,85 |05 10 N
\ 71 || - T = A —= 3 H glel 32 £ IE 2
5 g e g 4 B S 3keE: 3 =]
3 —=: F P £ o - 2
« o> H 2 2= 28 g%
e ‘ P b T | - L 3z 3z 95w Josflos [ w Juwuuld]ulofulufosh
2[5 . & a5t = 8| —TBrE 2 =5 5 5 R R
—|& = | ‘ ol = M S 100 450 595
= = 525 |75 g% H
= S 5 5 = 2 15 1145
& 625 | = 150 [100] 200 - £ < 951 185011 145
2 f | 2 T 5x 2k o glz2 % g
T — = o> 7 3 R EF R i I "
s & &2 < =3¢ gf T|B oH BEE S=1/15
g P & S 7 o22x %E |s
B 2| 5 B 2 2 -8
= = 2|5 28w . 7 o — 3 IS
x‘ Zlx = 52 A% H@E S=1/15 2 T2 2
£ ~[& 10l | B z 2 i
| S s EEH g = A =
95 95 e ik = T|E e
A o = g
e ‘““75‘]5 3 g gl |z " R - =12
50" 1015 s & I ) =l glE LR 8 = _§
ssuagsxsmas N || 2|3 _ z I 7z g5 o L 22 z %
“l& 450 1.645 m 1,505 ™ e 3801 W=2, 945 - 3 & H 2w e &
X8 H@E S=1/15 ) = o ET m»g T o N@ R — |2 S K ~ 850 S S s 10 &
oy = = + = E—— e P | 2 |2 25 1,94 <
o — = == X = + =il }7‘: B = @ l% v f 3
- 2 - ) # glu, - AR She! 28 ol ole 2 3 < |2
2| PO =& 22 2[¥R 2 2l el 3T o H ~
1 —7 g P 2 ol LAgT = | S Nt i g A /AN,
g % g 2 g & % 22 E = =
2 e & s E 3 QL — — % g bhw "2 75 ol Jio o8 ) F4 ¥ g 5
E N £ P, = g g = g 0 ] N ¢ g @ s oshdlos Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo b Ll Lo Lo Lo Lo b Lo o L Dusfhos L s
Sz < E ] _ =8 2 2 238 __ o i Sla S 5 5 » 4 % on @ oa ow o oala on ow oa owon o4 4§ 5 5
_ _ s o - — T T b L L _ S 970 | 975
HE E == (== B 4 =3
g E b AY9h | h 18, 1.945 1 20
N / | | | 45+05x191+5x1 9K
? 800
pid 250 J})Tagshsw 1,235 @5 ‘hs W=3. 205 15? T 970 975 T ?\5 =2, 700 ws‘haoj xs:ﬁs W=2, 945 \5? 100 | 105 795
£ et 980 [ 19515 165 Joab) 650 [15 3.295 15] 695 [15 1,005 20] 495 [20 2695 15 [3s0] Js0s]15 2,945 i sos |15 [rus] I& HEE S=1/15 SOSBIIIBER
] 95164 +5x 167 +45 95x33U+5x32K 45495x 1985019k O5x5HIGXAR  95x2THA5X20K /L 45+95x20 % +5x297% jus U5 TR +45 il 950595190 95 v w w_u
952451 45495164601 95XTH-5x6% A5OSR SXER A5 9564 15x6K TP T
a5+95x38-513 K vso| ! Jiso 9534 +5x4 K 445
85 109 | 100 T 100 %) 100 90 ©
15 o]l 00 750 qzmhs 2.350 | ws[r 2.395 wsjr 2. 400 wflbodlllo 2100 Zﬁo 2.095 wﬁ 2,095 Zﬁo 2,145 5q15 H
FREAM T 95x24+5x3 & +45 1 45+95x 238 +5x247% 95X24B+5123F U5x24 M +5x24% 9521 B-5x2 1 95218 +5x20% 9521 +5x20% 95X2 1B 5x2 15 | 9524 +5x3 A 445 <
1200 | 2.350 5.750 4,700 4.050 [as0] 1.050 ‘ &
1 8.100 1 8.750 [ rs0 | # 3
9,100 ) | 16,850 | 5|2 2
100
o |15 10
Al
|

(D) —= uxes ®©@%

v —= WEEMERT ! ! n 1")‘! Is% LA g
v —= WENIERT ® ‘ ‘ L ‘ B
@ @ @ @ R SEAms A LRGEEE (3) (#) | e
an

T




-

H

900

895

|

1
S G

|

2,545
45-95x258 +6x25 %

8,600

2,445

B SR

|

\4

2,545
A5+95 K25 -5x25%

{

T.900
2,005

F 45+95x208+5x2 1 +45

|

f

FEBE T

9.050 8.500 8,500 5.900
300100 6,600 1,200 5,550 e | 3,200 700 985 1,830 735 3uu‘
W 700 195 { { | T T 1 T { |
9547451 95241451 ‘ ‘
| T | | | [ | | |
o = RN
2 BERAER s
- | |lns
s | Iz | -
| e L = = | | |
Lo ! ! T ‘
‘ K ‘ ‘ __7 ‘ ‘ ‘
! E | Js 28 #ME 5=1/15 | I
| I 7 | | |
| 13 10013 Li00 2,595 13 il
PEEEEETIEE J7 95x31H+5x30% y w 9526 +5x25% lgsxzmwmsx-u - 5 |
3 g 4 !
! , 2% 2 | ‘ | w o 3 200
e # | 3 71 |
1 H N 5 5 = W 14 ‘ 2 ‘
= i & 3 3 895 3,350 . 15 |05
| 3 g o e g a w s ]Il = T T5 0B 50 R HETT TS ok !
| b s - ! N o H 0 El e 350 100 sos | 1,995 | sso |38s| 610
| £y . = ol Ty
= = == e ‘ % -— I
- = = o E
i H 95 1105 100 95 1105 100 2 s
LY z | e T 125517 (] 2
“ 100 11, 405 200] 53 1-800 5 54| wes00 53 |20y 2 | |
& =T R T ‘ * — | f s
JW 3 hso...IW-go0... 25 hRe | [ £$%Ln§;,,: F N = 170
= 53 ] _ = f H—h= LT PR sl M
HIE = o <15 g i ; v E[% 8™ Bk g
2| Z =5 115 A Bla = 2
L : S e = 2 ! ! 2t
B E ‘ s 83
g 2,600
g : V" | l l
5 2 2 N ' %z e
2 1,650 1,000 17300 3,800 3,800 | 2= 5
2l# s 95 1,105 olk B
~g TEXTTR GX T2 95x11#+5x1 2 S5 =
2 b2 W-800 5 R E]
B s e 9 B W-600 b5 2] H
Z ‘5’95*5”’5‘5*q5 s o W=800 52 250 vow l vss <=
. T AL N (EEEEEEE :
% L |HEEEEEEEER EEREES! g
o 2 |St
é §m I3 = 13
22 £ \ " N 2 I o2
SfE \ % ¥ P g8
B # 0 H : g2 eb -
“ - PNE g HE 5 s |of)E ‘ e
ES 2 H 2 3 e ~
- 5 2|k E <
o> s g 2 @le 2|78
g ERlA 1025 < 2|
R E EEN s B =
K - N - ! == s = - -
s gl& [ }—' _ O] so1
2 S0-1 e | =800 _ R .
K ¥-800 | v 1,300 1,300 & g g
- . 78 BEE S0 YvE HEE S=1/15 8 B@E S=1/15 L 2 B
s 5 s = I = BRERED B
: | 5 z ] s ! selele =5 [0 |
= S = = — e ; = = = -3
Bl K =7 = = £ =le [l ~
HHE I o s | el€_ . |/ sE sl _EE el x 2l
\ H B g | TE =B TIE N ol s
= E 3 =L 3 S e =£ 2
5‘ 3 3 3 s = sifio - |E -
H z z _ _ 2 £ 145 3%
] 2 < r hl < 3 ] K
—_—————— — e = == e —— = —
e = ° = za zE sE 3 > = ‘
2 = L " s - e 2.7 LI
2,795 2 2,795 2,505 15) 2,985 5 000 2 2,505 125] | J130 3,200 20 2,795 20 2845 e
268 52TA XL 52 TH Tox 26 NI [EEITEwES X0 5H30E [ERTETrES 367 [ERTIEES TR 2TH X285 28E 05
495 | 500 80 835 | |10 I
20 2,795 s 2,505 s 2,505 5] 095 | 125 2,505 25 2,595 5 125 2,795 25 2,795 125 toss  125[ ws HoRBETE
[EVEETRES X285 2TR G TxTOBRH0R X8R E2TR [EUETIRES ToXTOBGTORA5  45+95x0 R 50k
9.050 8.500 8,500 ! 8.900 |

995
X108 0%
610
T w v w_ w95 |
w T o [ [ R o]
R [ < B
—IAEG
- 1=
| ‘ | o — % %
360 \ 590 w]is] % B 2 = — ; —_—————— _— <
b ke . e o
| qlel I 4=B7|8  gE, Ak H 5 =1 3= R i Sy
y 8|5 3 =2 s = 2 20 2
N 5 gsuHInlnlnlHuHuHlnlnlg5ﬁ§5uulnuu wlw]alu]u]ales
H S 0 W m m m womom 5155 n o oaoaw I3 5
I B S$=1/15 |
1 = —— Ans
1505 GxBA 45 o smamERT
——= WENERT
TE HMEE S
® £ =
(] ENE ®EARE # % s saE RFRE
! . ey (T warsen
i L} e
H (] ramn 13m881 2%
H H REEEI-F BEN.




2.700 5,400 7.000 5,880 1.220

50 60 v n o v 60 60 [ 50+22Tx6 4K +9xT A +50 T 168+227x5#+9x6 +168 [ 168+227x5#0+9x6% +168 I
| 9 168+227x54+9x64 +168 | 50+227x6# +9xT & +50 50+227x6 8 +9x7 &K +50 K
117 101 ! ! 3,004 1,525 1,679 1,525 5.006 ) 3,118 1,525 935 !
2 120} 50+168+227x154+9x174+168 1.543 1684227740 19x8 % +50 1,543 50+227x21 #+9x21% 227x13#+9x13% 50 1,543 90+227x34 +9x4 % +168
o 168+168+227x158+9x1 16 +50 5 Wt ois i) ST B 68 [ s s 168+227x20 44921 4+109 100:227x1289x13% 4168 TR ke
8 gl | TRER A2 | [ U 8
e [~ § T,i,i,Jrﬁ,i,i,i,7,4",4€,#,7,'7,7,7,7,4},7,7,7”%, powewsgl T T T 71
i
= ‘ 2 ‘ bE
% f5— j]:ﬂ:ﬂ: B T Hmmﬁ ﬁumm Hmmﬂ T ‘ * ! s
o3 wl| w1 21 ‘ % e ‘ | 12
g2 0 0 g3
HREEen ES==sssmsssssassssssEesmsEE: i (g ======csescees e e ey w27 ‘ Y8 (Bl - i . 3
3L I | Sl1Eag=E e T 58l
© T E © T "(‘ 70 .75 ‘
"= TEn T —— e =5 é} . O
RS S _ B AR RN AR ARARIRSRREA e i : (AR ARIRTRRANERRERRARRLERRRIARERER ARVARERIRRRIA VRS EEFQ ‘
o a5s T e semEeEEESEEEE e sEsE s ——— mamana ' =] 2F; 52 2
H g 5 g % I IS 1
* E= 8 = ’_Q‘; = g T T T T T il T T T T @HHHH T * g =L
E sleg|BE g 2 / 0 E &
2185 o|8la=- 5|3 5| £ % = A-21 L |AH-28] s0- 004 AN-1 \/ = -1 ‘ ol 08 Ar-1 HEEE R § 5 o
R o El A — 7 7 = =21 10 / =T pe e ] el g
S -E==T 2 =83 S o 2 ’ | / o e T e s
P — = 8 3 S i) z Bl
2 = B S Folelz 5 ) 75 T Al lha I s AL
s” g & & ] ks sk | i s " BFEw
8 e b =l s I3
vasL < = 5 vase 2%
— T I= B & K 57 s ,% J 7>
P Z - — = Y
s g 3 = B B ] 245
g N . 8 é K e e e e e e e ——— e i r e i e ST o e e e s i T e - 3 H
® |2 |8 =k i il T T L T T T ® |8 3
3 sle 23 i EH 5 3
= ~|zle el 32 23 74 / & E
2312 olglse- 5B FEF g2 ” { 29 sn/—é/ sa—z/ Vi[EE====: I | o e 33—2/ = B G50 1
AR B EL Ega—s : / / o ‘ 4 = UEAE s
3 = B = [ = x 3
s E AEs | 5l B = \ . il il SR M
= gz 2g [l | i s e s v A SRR R AR ER R R | A RERNR ERER A | FRARERR A 1 O o i == ]l o2 gl ghelllies
v N 2 o|g
— 1= B % TS - 0 (o]
< = ' == T =il f
g g 5 3 g 2% 13 s 22 lag] 10
- s |87 3 g | <
¥ < = Lo = g 5 T T T IO il T | ST ﬁ\m\m TITT ¥
3 ale = 7% g ===2 > i i = ‘ I
s ~|zle 2|32 ER 74 - & = E
= 1 D ] PP - g e [ AW-21 4 [A-28 -4 SD—Z/ -1 \/ N1 ‘ z T 45 e sn—z/ A-1 283
i B e e o B 2% == a = / 7 - o y & Yz
== = .= / / . | o e
g7 - = | =] g7
e NI == i = [
° Iz <= =  F 7. i 75 ‘ AR s
== L g 135\ NEC N3 L 2
H S — e I j g
Vst N | ‘ Vst
— e ? i o st ‘ 5] >
° 2 2 8 50,
o2 b £ | | |
2 1 < l 8 S T il T T T IO = O T P PO |, | LT T I 2
B sl [ i ESs== g H
SR E sig|BE 5 e ho-zs Bl o, ¢ / o ! =l e / v 2z
HE B ks g |- - .6 - | & VI 0_||At st & R
Sl B2z TR o 2 = / / = | / = SlSE=
3 -|2== s .lgls — i SSssssssemsmamasiEs N o / / e / i -
S s 3|3 “ ~ = S o~
g o =zl 1T e 2E g% P 7 ‘ b 2% 3
- R TS sl ! ks . 2w G —
|3 | 2 HE
ar e e _E i Eoow | | ¢ & =
£ Tt = i —— t P 4 | a g . 0flsol 0|15
3 T T T T 5 glz 145
2 | 105 = “ 1 | ‘ | 505 Sl 5
105 105, 1,175 0] H‘va 2,350 15 | 2,305 15] |150 I 145, |15 2,895 15 2,005 i5],70 40 A
168+227x10819x12%+169 2134221 9x6% || 5T BATE | XA 5EE | EEeETE | 5X59+5x58% 72349 wRSL S
ﬂﬂ‘“ sz e 50+227x11#+9x13%:+51 95+227x4#K+ 114 +109 | s -
2271 i+ 1 =
sj\r: | Soranieox | P T | ‘ e ol 0250l L N [ 5
= \520 anollis weraoz 15| [ios  iRadibs 10 ]s weroan v 15| Tlos 5 ,m 105, |15 wersos 15| | |ros 1) | werass 15| so[wesso|[Tios 15| weisis s | 2l 2=
\~srmmpan | 12 [0 voz P! sss [ o0 aeol[fse rom ], 1405 s03]/ P60 1[50 1,425 20 I 528 459 | oe0 |{d0 740 1543 soe | 0 1y i [&~ @ wmm s=1/50 @ R
Lois dos| | o0 o ves [T va0 | s O] L e T oor [ || fo o] 2ots Io PR o e ]| g
|50+2277 8+ 938K+ zoa ‘ \ 88+22TxTH19x9A+88 | 50+158+227x6H+9xB7 168 [50+118+227x0%+9x1 TA+50 H 5\\22717&}(\918X 50 [ 22TxT+9:9% 20 T50+227x11#+9x 12450 91+227x11#049x127 91 50+152+227x2 1+ 9x4% +168 3
‘ 168+227x7# +9x8 % | 206+227x64 +9x8 4 4206 168+158+227x6# +9x87K+50 68+118+227x8# +9x10& +168 |'179+227x64+9xT& +168 ‘ 109+927x642 +9x9%+138 | 168+227x 48 +9x5 K +50 32+227x 1142 +9x12K+168 209+227x 104 +9x 114K +209 168+152+227x24% +9x4 %K +50
1046060 |15 16 ng g L 1681524207428 +9x4 7 +50 027x58+9x 1443 | ‘ ‘ 168+176+227x540+9x 7 +168 ‘
a5 5042271549134 81 | | 50182200k 0xkE A 10942274897 +160 504 176+227x68K+9x8% +50 ! 1 vasL /—4“ [
1.9 a0 P s m | | s ! | o oo | AT [T — .
: | w 25 o] 230 [ L e m | P T T T Iy 7
# | [ 2.700 | 6.400 | 7.000 | 7.100 | | H 2634 /
i I [ABONASER ma-1) 5-1/50 | @‘ @ 4001600
S | _us _ (2]
LN 5] T T ] | oo ST =] \ / —
2 < | 15] ‘vs 400 (57,15
= o 580 v ‘
2 L1l ini==: o I
\ g B ? S5 = e
2lo|¥ JURTIN 5 -2 -4 -1 \ -1 A1 504 A1 s I 7 \ ‘
< 5E /B T mmEs===E J © f \ |
= 120] i3
5 GI% OO I, T == T I
215 120 I/ \ |
g A \
v3sL 2
sL 2 [ Z|
B _vaL — | == =S +1—‘—vt| | |
S e | — fost — S 7 — l’o' S 'Axf‘ — N s 297 o 105
e AR AR ]
2lg <[ ‘ ‘ s 1% 1% p-9, A1 4 -1 s0-2 50 ‘ a1 A !
= o= ! LR ou =500 W v 375 105 15p=ass  10s)|[15 werses s| |, |ios | 15 weroaos 15 s [[wesso | i W=1.513 15
T 59 1071 1| 600 o 1405 (90| 648 |363] "e99 ||[s0 1,425 zos] 1,525 1 as9 [ 650 l 1,543 504 s0/[1
ws|| 120 Hﬂ]wﬁﬁ I~ o ] wo il a8 w05 e 278 B 1
Z B E / 4152+ +9xd K+ 88+227XTH +0x 9% +88 20Tx5H +9xT A +42 [50+ HS'ZUW&'?HW'SO \ é\'ZﬂxHx Qx 7 so | :m S wsoozzmmongzxoso T 91+227x115+9x 12K +91 50+152+227x2#+9x47 +168
ABREE $-1/10 Pt ren 206+227x64+9x87%+206 | 108422714 500XT 4+ 160 168+118+227x089x10%+168 | 119-221X6R 03T <168 ﬂm”“sl‘m‘xﬂg“é;“éﬂ HE) TS 2DAR TSRO S2i22 B9 GE | 200+227x 10K 49X 1144200 168+152+227x24+9x4%+50 e
| | l 1 | 504176+227x645 +9xB%K+ 50 i ‘ R#
6,400 | 7,000 1 7.100 | AR ERT
v —= W@ ERT
[FEnS2EOINSNTEE 5=1/50 @
SoALE / oate onier o
mE SHERS A LRI I EE (FE-1) 150 oA P
7/




£«
In s bR _ 23 ) ) ) AHER FURG ST ) ) ) ) )
B ] t t t t I t t t t —
g 28w 33 | | [ e
wast Sy 2
El e
ST %
S 95 8 s E¥ /] ok
i o | 7%
vissL = 3| o e
L £
i S5 gy 8 s % ot
Vs 2| e
— e
« s 7| 8 #®
2 8% | sl8c s =K o)
Sz e | [ oFE
VgL = 9 o e
[ L £
g g8 || . :i H 2
S 9 E gl BTz s 5%
vasL _ 1=l ® o | e
£lg 7| ® %
A Yz gl 8EE = B8 Lo
T |gE= g | TE
vast 2| @) e
= e @
OB« BE
« — &
AL 2 5l g -
SIS £ /
ER: —=— BRERERT = BT 38
= \ —= maAERT g
g rstl fiio 150] | [150 150] | [150 150] | [150 150] , [150
100 100100 KEY PLAN 100100 100100 = x 100[ 100 3] |11s
Com ollbilie oo f o B oo oflillh o § RPN 11 PP o IO 4] P ST PP 1 o ol | o ol sl e
2~ ISP mE 95x228+5x 22 i (R TITIES mzomosmw 95x218+5) 9521 B-5x21 K [95x20#+5x19% ESxZ\m'SxZZK 45+05x 208 +5x2 1% [95x20#+5x 197 95x201+5x20% 5+ ESxZ\m'SxZZK 95x228-5x21 A 95x23H+5x22%K 95x228+5x21 % 45+95x3 RSx4
t \
3 PV 925 920 925 920 925 920 95 | o2 250[| | 195
- k4 . 1,795 20] 1,845 Joo 845 15 1,845 15 1,795 20 845 20 1695 1,695 s 1,695 15 1605 20[ 1845 20 1645 15] 1,595 i5 1,595 20 1,845 1,985 10 1,995 o] 199 i 10f[ J1.0s5
S b 95X IBHEX1TA 95x188 -5 18445 45'95x\ﬂw 18 95x18H X 1BA 45 [15+95x1TH+5x 187445 45 S5k I{HBH1BR OoxITHbxI6R  95xITH-bx16A Evaém'SxVSK QSXVBW' RE asoasum TIOK | STHSHER ITROSIOR OISR 1y oo 1oy o SHIRROSHITR oo oo IOSiISRSAIER — SSa0gcssion 95X20B 10K {O20R-5xI0K  95x2IMSx2IAR 45 45{95x10MBx10%
fere = I [i9s 15 145 200] | [os 145 100 ! 1o
gl B 2~ 15FELBI £t 925 020 Jsos|is W=2.825 15 w=1.490 1595 920 925 thsfn-szs |15 1,005 Jis W=2.740 \s 345] 925 vs W=1,440 15) als\s W=2,626 15|24 920 925 |\s w=1.440 150\ [Jaa5 |15 w2005 1s|ass| g2s 920 |55 I 15 W=2.925 15] 645 |50 |15 W=2.925 15) 445 795
vast|”| o " 495 15| 1845, Jis 3.495 520 1695 20| 1.845 20] 1895 20 20 1.845 1,505 20jpok| 20 3145 20] L1845 |15 1.505 20po[15 2,945 [1s 184515 4145 10] 3,995 ][ Trows | !
s — 4 95188 +5x 187K +45 95x35 8 +5x34%K 95XITHR+5x16&K  05x18H+5x187K +45 45+95x30% +5x31 & +45 45+95x 184 +5x18% gsmmosmsx J 95x314+5x314 445 45+95x184+5x18%  95x1 64 +5x15% 95x20#+5x297 +45 45+95x184+5x 184 95x41#+5x427 +45 45+05x394K+5x40K +45 45495104 +5x10%
o Sk 45+95x341K+5x357 +45 [ 4,550 95x34+5x2 % 2.850 45+05x 184 +5x 195 +45 9x3B5x2H 4.200 r 2,750 95X3H+Ex2A 4,000 5.200 4,000 150
=R O a0 | 1,400 5,900 | 5,950 ] 6.5 0,350 1350
25 lmollele Q [as ramama (mu-mm—2) s-1/60] ° @ @
£ vas o ] ] ‘ ] ] |
= €55
MR T e -4 Ly A= fx =43 AI-18 FIX =43 19 FIX AI-13 AI-14A Fix
| o~ 8|92 # Fa ’ % Fa Fa %
I= I |y= 121
Nes _ i
& Tss
g |5 = fio]1s
- 8|8 138 281 195 15 145 200] |95, 145 195 (]100 1o
3 925 20 ass|is W=2.825 15 5 wia90 1spd o0 o5 psfors]isroms Jis =2, 740 15aas] 025 o0 s werano 3\ Wb wenens 15|24 020 o5 Lis weraso ish Waus s woos  islass| o5 | a0 sus|is W-2.925 ] o5 [ 505 |1 W=2.925 15]ags 200795
PN ot 3,495 15| 18450 5 3.495 o169 1845 2 1895 2 3,005 20] 16457 1 595 20pdf] 20 3145 Tiess Jis 1505 20pspl1s 2,945 15 Tiss s 4,145 10] 5] Tross
N | 95x184+5k187 +45 95x35#+5x34% 95T TH+5x16% — 95x188+Fx18% +45 45+95x30#8+5x31 4 +45 45+95X18H+5x 18 Qanmwsnn 95X31HL+5x31 445 454950184 +5x18  95x16H+5x15% 95X294+5x29 +45 45+95x184#0+6x18% 95x41HL+5x42K +45 45+95x39H+5x40K 445 45+95K 104K +5x 10K
N 45+95x3418 +5x357 +45 95x3#+5x2 % — 45+95x184+5x19+45 95x3H+5X2R 9534 +5x2 %
AN et 4,550 2,850 2.750 4.200 2,750 4.000 5200 4150
vsL R N O 7,400 7,400 6,900 6,950 6.750 9 350
N ol Q Q @\ FEHSAMHTEE (ME-mE-2) 5-1/60] (10 " 13
"l g T8s &%
EED) - "R
AR ABNTER (HR-BE-2) 1/60
an
ST

T




ro[T - - - — - — — — /1
Z| e a0
IRIEY, | & ) |
gy 2 2
1728 5,000 — 8.500 1.950 2 2 ' KDERSBY |
950 3,050 5,425 14215 1,647.5 ] o0 500 4s0] > 3.800 | By
450500 3,150 W-4.835 260] 1,259 Tnsso 126 | 1,150 H=2. 340 f‘“l | 7y
180 220
i ZE
T m = 9
_ i T — g = =g T
2 BB 2 ® 0 |3 g
: T ; : o ENESTE Y
S 5 5 3| =
o [N (pEa2ar] = 260 2 216 | | H
H 1|1 aLeatom 5Ho370% © 3 B EmE—\\C120/ gl [
= o jof[g20- 28 _ 1l N == e ‘ e
wﬁﬁ:su A ERE R - -
@ S|\ T AR3pL+1008 5 H3245 2 2 LN :3 :{E‘ 2
L &% = i | ,
o ﬁ:ja-l ‘ i 5{5‘ 750 39| I e
g oo | | || g
= g 15 ~ - [ i e P
- TR T ¥ g g 150~ 140 2. |
00 - - L5 20 s boss0 | _
s = ] | &
g T 750 «
| - N g
| | - B
[ : 150] | J1s0 |
T <20
25559 —| H
g [ fl g 2 4 S
M [0 Jrsplos i . e s
g | [ovod ' ] ‘ s S50
b +20+R | I < % ] 1141 H=2.539
I
| 1 3 - \ o !
s TuosL-451 || | = o
[ /—®*
|
| 20as] ’T;r
[ E== 3060
[ i o5t 2 L]
[ | s 2001225 2
| L 9 FEEsENTSe g
P, olw| [[JC [ j;l Wise H
z2 188 |0 {eal = E
Oy . : o
sl B &Y g2
5 [s20 s (|| 47520~ s0x30 ==
£ FH25L-336 W 5 11
1 T 2
sseane —| || 5l 28
Hatse ! B
I @\ =0 +0 =0 =0 N Rt
51 st s1 51
s A 2004125 2001125 200225 2004125 I .
R | 200 J25 d 3|
b ! 151 825 150 150] | [150 200] | Ji50 C I 20 B >
- o5 5251 | [l a0 350 - 30-60
= [e2 o i N i =
= P i e s °
I S3 g
| "
- 3
| &
I g
o [ S o 30460
_ >
| =2 g|
- aso] m - =
g wlfiigf [ ) [0~ ] & H
= FuoTse Jaao’ (50~ 60) +200+72 R N g
0N 5 — 5
o | A Re 12 El E
= I G‘m] L= o|C 8 - - = 28
HE - — w3
B IO | £ | _ _ 5|
@‘ N Z o St RN 2%
= % g FuTe FBRI2SL4120 s 2 Yusise p10] 10 240 s
= FEE@LA10 — [~ FmxmsL10 | 30060 ©
- |
[
o & 120
190 | el el b 150
KOERSY 3 800
50 2 o g
| 347 ] W=, 989 3. 164 3 >
150 4,550 ] 2.500 2.500 2,675 | 2.675 3.150 ;
0E=25T B
550 5.000 ] 5,000 5,500 1,950 1 I 940125 ARSI
AOL25T A A “ ‘ I ‘ e \ ‘
201 g g g
o e B 8 + Wis vasL 3 15 g
H 2 g 3 )[IFBHRER s=1/50 4 o ] I
’ B @ 33360x22 —] e 2 :UL
= ! iy 215
| |5 | g ANVATIET S 170 350
=530 st o 25dBE 25dME S| 200 b s
ABE A BN AEES nE R | R ne ! D10-£400 A ] N 3
W] O A ¥ [ 2 UM (253070 I H — g
Ry | @MY BEm2A) [ERAR| AuBR |[nHE® = 879905 E) 2 ] EVE ot o g0 o - g s
o0 | BE | A% | 19 0 ar ‘ \ 2 s 204105
2 i ol = 2| KOERSBY
GG EN , . & o == B s ) x
= HEESH it J# B g < *
W7 | W7 L5 S 0599478 &) g ] 2/ g N
#
K Y B 5=1/20) 5=1/20) P H
KF 2R /o 2 I3 9% Y s@E 5=1/20 ; nuee
S8 25x25x20
vl =
T T T m/g { B €
AREE , b o VTR AmOTE g
BB h (& WA+ WE T ik + BEEIT) - x s B RAES
- COSLAERRMETOIN Y X < o/ oL MO THY
KRET O QSLi b DEEN D) d SRR RRE W-4,830 5 152
eELTLoR F TN . DR (BB FTEET ©
237 BE (EAMIT +HETE+ FaRIT) g 2 0 i ¥ V6L o) <= RFIRMBL-A0~-60%FT
— =+ 5 8] =
¥ THEMTERT D% ~— #ent o~ © mm .
|G T4 EER) @R % @ = A 8 EE)
P

HE PR LR 1/50 -4




7,500 5300 5,300 5,300 5,300 5,300 5,400
T e 300 1.100 2.200 |
2,660 110 2,205 110895 110 2605 110345 110 1,885 110 895 110 2.605 110,395 110 2,695 110 895 105 1,845 110395 110 1895 105 895 105 2,605 110,345 110 2605 105 895 105 2,205 T e )
i T T [ T m sosT |, 11 T T [0 o oo 1L m 3951 1L il il I
0.-200 21.5 172.5) | J172.5 22.5 § I |
140180~ {30) - [ - 190~ 170|140 (180 ‘
o 2058 st 15t Wt 2 3 A7k )5t Aok g B At 05k a9k ‘ whsL+
— =g — = =t = :'/ﬂsfiﬁ seess = o
& o i a0 T oo o T B0 = e ke 1o ST = [ o
2 | | g 8100 (307 L0 =0cisn o P 15u) ‘ 700 B s e, s 8z aw
= 15 60]L6015 g £l s 8005000+ T5. 150+800715 5= § NE00+5. 600+ 15,800 9, e (55 S s = 25 s Y
15 z K010 FL 1RSI0 © [ X o 500 501006 FL+1330 o 2 L g = & o[WTs Bk
o o PP P g S L ¢ e o 2 S [ ELﬁ B s T A ]
@— — H“J 1 T e : —Fp L ~Z o7 | n—v;» A i = 8°— 2 Sht & — = ~—®
[T = 165 = e 15 15 [e--tes] [N st g ST = g e R
12 |15 7% = Ml T " e = &L [s] i g i 7 5
Gl | 280) 2 T 2 T g 2\ = 2 N M ) A\ 2 [ g2 T e =\ ] S w | 7
- 3| ) 2500715 6 FL+1690% 7307 5 FLo 1690 T737R0-7" 56 FLAT690.5 2 sl il |aa7 - H S)Srraa0-7 156 FLA6 s FOER
P x| w=s10 st 5| w-805 Uds0p.5]=| wereso | lb72.5 W=1,630 \59 s|| wesox Js07.5 oz s am\f\ ‘ jgw 810 b 5597 5] y895 Hsa weroao | oreol|||s2s wer. 630 | |s0.5] wessg _|s07 s[a92s amf\ ‘ j{w 810 402.4507.5] y-805) §[507 5| = 812.5 e 1%,
s [y | 1 500 1,605 112§ 3,005 3.005 [ 251 605 reoo ||| reeo | rbos1iZzY 3,005 | 3,005 51,605 oo |[[[[ e | rgosT2ff 3,005 T
Z | @ i o 200N | |if| 2010 /7030 _| /a0 [T | 2000\ /200N [i[| /Z010N /2030 i
| S0-2R 2 AN-3AZ AW-3AZ g su—m SD-2L SR (sl g AN-3AZ WI-3AZ SD-1R S0 (Sl g WI-3AZ | ]
NE W ) NEZANEY NEZANEY NEZANEY NEZANEY B ne
| 2.139 | Lors/ Jss0] 2.825 2,625 Jaso| o] | 2,139 2.139 | 360 2.825 2.825 2,138 2,139 | Jors_aso) g T
w 1
e 360 360, 360) 360) “ TREe
1122 3100 R ik
=2 e ) \ \ 5 s
- o 51 - - of | s =
: g [[w ] [ ] g g g 180 N
Z | | Z < | | Z rFe
2 =
g|S I ‘ I | g EEXTD
i L= 20
w | | | s | A
! FEREIL985 G5
3 nddd—— il — -1 EL e
° B! L
2| | 0 T 3,600 ERBT
2|3 1,220 s Bk ;
j; Sils g v #EESH
2 F“ 2| (]! <
g T 3|3
- " ‘ ET e
2] ET
=l FLH1760 78 FL+1760 -
N s (o (FL480i5) BRI s T R TEB0015 7705 750 Trelis Ty s FLugo AE B
15 781 173320-7 75 ¢ FL 17 #8515 1-1500 15 MK I L) UL LY Yo PR MM B mag TRy 3-1500 rﬁ 5 35-150
! Jummasmagai0s \i) UHMAKA e 5 mwruum 610 150 /uBMBKAERD 00 ABMBRERRO100 \ 160 30/ @aDions Ea 1006 FLetgio \070_ 160 /2BMARAEKD1006 pusmimsmEs 01006 . )
= T Lot ﬂ@ FLetato 2 Zreaanpllz 1/ riian =8 o402 1410 HERSE
@—«~~ = - = | — e e *—7««@
= - j z P AT 15 I AR A7 156 B 8 EerrET
= 2775 3 | S © ® e ~ e ® S8y
2 FUITS ®| ~ 2 ) = wa~ﬂo 140(180) |, =1 ) - 8 b
- [— o Q = Sl B
== AR = = =5 Ex
<| o\t TV A7t Ul 215 ns]![é 15 ce 2,700 3,600
—- - 2 F R RHISL985 e & 1
‘mﬂ s ‘ L5 m 2 ﬂ 15 0] [s0 15 % EVBI R BIE S=1/60 170, 200
NEI% NEI% NET 150, 709-7' 156 w;;:m—fwa
i z z
! . w=2.500 906 weroso oz te1s | weres 908 w=2.500 o2.5 ! 50 ¥=2.500 906 Wwer6s0 | 7615, 7615 |  w=1.630 908 d2.5' 5025 s08 i Nosrs ol 4o
] | o #RO1006
75,|| 120 2,695 vzoJJ [J120 1995 ii0]] 945 |[i10 2,645 o] ][0 2,645 110[| 945 |i10 2085 vahJuo 2.045 110 945 |[110 2,595 von Hvzo 2.695 115] |75 2
15]_800 2.400 3,100 22 1235 f24s 3,100 2,400 800 J15 =
L 2,000 5300 6,300 | 6,300 ! 6,300 \ 5,300 5,400
| ] | | 39,800 | | | 1 VR
Vg 100 2.139 360 3.801 3.801 3.801 360 2.139 2.139 360 3.801
ls .= e s | le .= I | T w]so . I
vasL E s 8 8 8 2 s8 g 518
| - — RN (N R S p— R, () S G S S i T—T — T IR S— 0 8
= = 2 B = EE 2 % 2 =[3 {—Di0s400
sl o g8 8 glglwe  2|F g g BEE M
20775 - 1725307 759 T 173597150 e s g e
= =TV r = A3 ' e -3k -
g I Foool! N/ et S, 7 ool Neo-1g 12 e R
-~ = . 5 pe s g |y o -5 0009 = 2
7 Sl |sre 7 R EE ~ S
= 75 T = =[5
s | 2 i e /= B OE] b
vast | S\l 8s /8 N 2
PA—— — ; i I . S — i — =
\ 1FT \ . \ EE1) AR 5-1/15 B
| | ! | | | | | |
507.5] weass [ 502.5] weroso | e125 | emas | weroso  [se2s | wesss Jsors) 597.5] wesss | 502.5] weroso | er2s |25 | wereswo  [sens,| wesss [sers 597.5] wesos | so25]  weieso | s
| 160 [ 1605129 3,005 1 3.095 251605 | 1600 | 1600 | 1605129 3,005 T 3,005 [251 605 | 1600 | 1600 | 16051129 3.005 1
1 6,300 | 6,300 | 6.300 | 6.300 6,300 |
Ea]
O] [~ ® wmam s=1/60] Bauhss0r T3,
asL
— . NREB
R AT TRET ETABRD
) Casih bR REE TN
vast, ] s 8 vast vt lsihcomEny
= T — e — DR (EBRIT+ T &+ FHMIT)
‘ g‘ 3‘ o = 0 O
X 5
B:35Lh 5157 XWETDIN L
H g g (6 35LA b 0157 WL S
& gl & & Cx7 BE (EBEIT+ME TR T BB
s 2 B 5
vasL_| [\Jreg] s 8 st 8 L vast
£ =i — = — —
7 -
‘ \{ . V) —=wnenv
T 3750 5.2 - FHEHEERT
‘ 1.300 9.900 i 1.750 | !

OEoLITE

-

SORACIEF 4R S

2REEERER $=1/60




9,100 8.100 8,750 1.500

1100 6.000 I 3.300 1,400 1.600 1,000 800 | 4,600 800 3.350 T w50 s50]
[ 5200 800 : I i N 3,050 1,550 l T W K T3 ]
O | 50,020 92 3.000 15 3005 | 15 3,000 95100 95 805 95 J00 85 1,055 85.5 93 {.204.5 , 1.504.5100 17.5 2,618 80 100, 4.200 ! i ! = E]
1Ll T [ m | 1l )
1oy s s w2 s L pto w0 | 1 o | ‘ s
1T us | | T I I 1 B | o
g | ! | ‘ | | | | !
< ‘ ‘ ‘ A o
=
O ‘ , ‘ ! ‘ i ‘ ‘ ‘ PCEL)
- P
I Lo w7
37K bA750h ke
2 = 1s]| 135
- ‘ | | \ ‘ i AWBI O B4 (30B5)  S=1/20 OB O B M (9 (MBE)  §=1/20 | - o
= B | | | ) | ! Er
3.000 (E48) 370 7REA
F MR HASLI1050 ‘ 70~ -85~-130,-180 H‘ N 1515
‘ 70~-85~~-130,-180 [ N 15)
| 228~ 180130 200~ 170) | ‘ s [ -ro~-85~-130.-180_| - |
2 1/ - ! - ) == g ~ B
gl® 7 ‘x‘m ‘ [225~180 130000~ 170 | || |
= [ 21506 80 95(31hEa & 108 =l ‘ V7 T ne
: [ NN m— ]| | :
b Tk U 245410, s = #PEXHNTL—H)SO | T
W —Eo ] 7 -— — 15 g
- e R ] 22
w5z b 3 = e ey e F 8= Ba 5
ARG leE = £ -
2 i 3 s ZPNTmsps] oo s xm~ 10| HE I 1J20
2 850+ 1 T50[1J15[ &l -2 1.855 10]118] E
T sz 52 ] s
— &t = =5 e 2 )
| —AL =) M= 2 gnsy’) = g 2[5 = ﬂ_@ 7 BEA
_ o =1 ?“5 ! %] 75]5—010 GOSN P uu 31 Bk
3 sl cI | VA ¢l liso (2622 [-85. =0 )-85) 185 ET P
- s o {1 5
10 1 1 =
15 SIS ERl 3 fas 15“@[‘1“5 T E
s 5-5 < 2 2ls =
F R ASL1050 ‘ T s wmnis b e 7w A
SLas ! i 15 s25\7 s KA
L | | 615, |
e |7 180 THe—~ \ s} e == HHESE
1 190 Lprs 1440 1485 g g BN = 1 By
T B e T s 12 @D~ warm=E s=1/2
2 T9-3-3-7"15¢ m bt
> 7 sLAiTs g |°
- D 150] |
925 | 15],[110 90 1 2 -
8 625 [ Rsb u
8 0100
= ) — % Banwe #801006 : o — Znmm ey
s e usi SL1475 ! g s 0l A = .7,91
N I g " I - T 1 T T T 1
g 50| |15 SLS 1 Es [os] 140 Tios] 140 105] 140 Vo] 8
. e P REMASLI050 = | iy ‘ | [ ‘ | yi ‘ /282 3 g
p 4 60~ -85~~130,-180 A ! B GEL] eveen |l— e (I — |
I e 1209 7 5~ 200, 130200~ 170 2 A — ' — 2|\ gl (|2 S =
2 IR s0A N~ : IRy W27 7,27 < =B CR R E 17 e |l KFERY9 PR S=1/20
P e\ } 380 s 5 g | Na | o | Ao
o v, 777 H A ] pe /= 2/12 o |F <
- s 00000 W, [ 51 ]= %9 3 o _lsof TS Lo s 5 Joo 5|
2 g ; ey , g| Z
= ARt 0000 b . AN \ \
= L1 e [0 4t gl g o | /L8N, , Lﬁ\\ \ 8\,
: oA el i A
- 2 L0y, LT |-
z 05 s ol - o w0 | w0 | weo | w0 | wdn | wo
s Ry e, | 725 | 1.700 | 1.700 1,075 35
2 2lg === Y s 5,200 3.100 /20270 M o
z - 2| g 27 , 0\
g b L &
2 L 215 EVRREAIE § 300
ol o e
2 g usi L : -
ol M 25 t <
e | AT MR S=1/20
3 g
of . g |
8 ! [\ 1 X #45L+1050 |
~ 600 ganises R | ;
ARk h 85) 1255 29 | ST Of | 1 |
g |- e 1 e s [orgheo sl 175 1o - o 1 esn.s ®
< 2 fiua - = = 2 B[ \ T i 1
——— - — = Fra= i et e e i 1= = == ﬁ@ A #
— i — 1] wle[2 2 c22 ¥ = BN MEASL=20E T B,
s wolw| w9+ 1 = 180, HE 325 hol 15 _ _
BlEl 4 1 A== 1
i s 950 8 7 |
J 04 g 2 b c
S s [006] 1 B rh (518 4T+ 3B T sk + PO BDIIT)
BEN 1200 Y 5 LA 5 TASlh B RERETON L
LCCets ] @ ASLA 5 OBBIN
TR 5 DR (EBRT+RET R THRT)
ot W7 L4750 Z60~-85~-130,-180 ° £
= = os4
225~200. 130 (200~ 170)
5
! ! O e e
GHSLA 5 0377 WL B
‘ ‘ ® B2 BT +H ST 1)
— - . b ¢
®— ! I ®
I W=3.345 | vew | s |
‘ ‘ /0 Amoti
—O X () smnzs
N 2,950 ?vs 2.395 fvs 2,125 2,775 fm 2,995 ?m 2,960 N/ CsimonBaTmm
W ! | | R (O} yii ® ast °]
265 | Y |[100 725425 | 100 75 ‘ 7175 75 100 J5pd]100 0 5,439 Lo, 265 ‘ ‘ 0 >‘ ‘ ‘ ‘ ‘( A
* BT B4 1 0 3 I T — i oy I 72— e
} £.100 } 8,750 1.500 || I O O | « —= THEBEERT ——= 357" X 4sL-150
w8 E 15 ® + + ® x N
/ @ 9.100 | 16,850 é é é é) é é é é é N TJ——= wrzsissi-00 [ ]—= 37 msmas-85~-115
® ® KX ——= wrzsissios |77 |—= 17 msisst-50
¥ ; s
‘ \ KEY PLAN f ERMTHETEERT (54815 £ B)

HBTKEY ~T708& 5% s

e SEBARLER (3) =R 60






